



**ERRATA DE RESUMO DO CONTRATO Nº 026/2024**

**ONDE LÊ: Valor Global: R\$ 37.200,00 (TRINTA E SETE MIL E DUZENTOS REAIS)**

**LEIA-SE: VALOR GLOBAL: R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais).**